YpOK MareMaTuKu

BbiyumaHue u3s
qyucna 10




[enus

YunTbCA BblYUTaATb U3

yucna 10

PewaTtb 3agauu

PazBnBaTb BHUMaHMe, NaMATb
AKKypaTHO nucaTb B TeTpaau




YCTHBIU CYET

«Hangn HazBaHue»

Hucno, uz komopoz2o ebivyumarom —
YMeHblWwaemoe

Hucno, komopoe ebiYumarom —
eblYyumaemoe

Pe3ynbmam ebl4umaHusi —
pa3Hocmb

Yucna, komopbie cknadbiearom —
c/la2aemMble

Pe3ynbmam crioxeHusi —

cymma




IIpounrante BhIpaKeHNAy HAUAUTE UX
3HAYEHHE
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UTO HYXXHO 3HaTb, YTOObLI PELUUTL 3TU
npumepbl?




3agada B CTHXAX

Tpu rycsa netart Hag Hamuw,

Tpu gpyrux — 3a obnakamu,
[1Ba cnycTtmnmucb Ha pydeun.
CKOrbKo 6bIS1I0 BCEX rycen?
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3ajlaya HA CMEKAJIKY

Y Koulesa Tpu cyHayka. B HUX xpaHAaTc4a
3011070, cepedbpo n coctan 4mcna 10.
OTraganTe, YTO B KaKOM CyHOYKe, ecrnu
BO BTOPOM CyHOyKe — cepebpo, a B
nepBOM — He 30J10TO.




CocTtaB uucna 10

cepebpo

30J10TO




CocrtaB uuca 10

10




Buiuutanue u3 uuciaa 10

[lpountanTe BbipaxxeHnda. Hangute
nx 3HavyeHus. [lokaxxure.

10-9 = 10=9+
10-8 = 10=8 +
10-7 = 10=7 +
10-6 = 10=6+

10 -5 = 10=5+




Hauaure 3HAYEHHE BBIPAKCHUM

10- 1= 10- 2 = 10-3 =
10-4 = 10- 5= 10-6 =
10-7 = 10-8 = 10-9 =




CamonpoBepKa

10-1=9 10-2=38 10-3=7
10-4=6 10-5=5 10-6=4
10-7=3 10-8=2 10-9=1

Uemy yyumcs Ha ypoKe?
{mo 0511 3mo2o Hy»HO 3Hame?




DOuU3KyJIbTMHAHYTKA




PaboTtaeM ¢ y4COHHKOM Ca32

N2 1
BbibepuTte npumepbl o TeMe ypoka.
[lpounTanTte. PelunTte yCTHO.

Ne3

[lpoyntanTe 3agaHue.

Kak y3HaTb, Ha CKOMbKO OA4HO YM1CNO
borbLUue UM MeHbLLE OPYroro?




3aJauyKrHa IIKaTyJIKa

PaboTaem B napax.
Pewaem 3agayn Ha KapTo4Kax.




MaremMaruyeckas rpaMMaTHKa

Pabotaem B rpynne
B+e+c=BecC

N3B03 — BO3 + Mepa — a + ATb = U3MEPATb
Kuno + rpamm = kunorpamm
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Htor ypoka

UTO Bbl Y3HaNM HOBOIo Ha ypoke?

Kakoe 3agaHune nokasaniocb caMbiM
MHTEPECHbLIM?

B yem 3aTpyaHAanuch?
Hapg yem HyXXHO paboTaTtb?
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IIpomomkuTe npeanoKeHus

CeroaHsa Ha ypoke 4 y3Harl...
Tenepb 4 mory...
CBoen paboTon Ha ypoKe...




C KaKuM TIPEIIOKECHUEM COTTIACHBI?

YpoK none3eH, BCE NMOHATHO.
JInwb Koe — YTO YyTb —MYTb HESACHO.
Eweé npuaercs noTpyauThCs.




Hleemuk = viHo20UGC MUK




Cnacu6o 3a padoty!




